

加拿大安大略省大力推動數位學習

駐加拿大代表處教育組

2016年7月，安省e校園(eCampus Ontario)在全省徵求教育專業人士提出研究與發展企劃書，鼓勵高勞動力市場需求領域的跨機構合作。代表45所加拿大安大略省大學和學院的安省e校園宣布徵求「新課程發展」(New Program Development)與「開放教育內容」(Open Education Content)之企劃書。

安省e校園於2016-17和2017-18兩個財政年度投入共計2,105萬加元的資金補助兩個重要策略計畫，一共收到來自全個大學及學院的174份計畫書，過仔細評估過後，共有61份企劃書獲得補助，其中76%的企劃書涉及跨學院與大學之間的合作。整體而言，38%的獲獎企劃書均為開放教育計畫(Open Education Initiatives)、37%則為新課程發展(New Program Development)，其餘的25%的企劃書則著重於將教室課程轉化為線上學習。

高等教育與技能發展廳廳長(Minister of Advanced Education and Skills Development)戴伯·馬修(Deb Matthews)表示：「藉由加強線上學習的創新，安省e校園正在幫助我們的學生接受更高品質的教育，同時，新的課程、更好的內容與可移轉的學分制度，讓安省的學生可以更容易地獲得所需的教育。」安省e校園董事會主席-茱蒂絲·莫理斯(Judith Morris)則表示：「我們非常感謝安省政府對於高等教育教學創新的投資，我們對於各個高等教育部門所展現出的品質與創意感到非常高興。」

安省e校園是一個由安大略省公立學院和大學組成的非營利組織，其任務是促進線上學習的取得、合作與創新，並藉由科技鼓勵學生體驗、支持教師發展、進而讓安省的教學位居全球領導地位，其資金來源則是安省政府。

資料來源：2017年1月23日 NewsWire.ca